
Тема:



Глагол обозначает:

Признак 
предмет

а
Действи

е 
предмет

а



что 
делать?

что 
сделать?

какой?
какая?
какое?

Глагол отвечает на 
вопросы:



сказуем
ым

подлежа
щим

В предложении 
глагол является:



склоняю
тся

спрягают
ся

Глаголы:



изменени
е 

глагола
 по 

падежам 
и числам

изменени
е

глагола
по лицам
и числам

Спряжение - это:



по 
местоиме

нию

по
предлогу

Лицо глагола 
определяется:



окончан
ие основа

У глаголов при 
спряжении 

изменяется:



е (ё), ут 
(ют) и, ат (ят)

Глаголы  I  
спряжения имеют 

окончания:



е (ё), ут 
(ют) и, ат (ят)

Глаголы II 
спряжения имеют 

окончания:



слушать
лепить

слышат
ь

видеть

Выбери глаголы - 
исключения:



Поспеш…шь – людей 
насмеш…шь.

Кто вперёд смотр…т, тот далеко
 вид…т.

Правда в огне не гор…т и в воде
 не тон…т.

и
и

и

и

е
и

II

II

II

II

II
I



Найдите и подчеркните «лишний» глагол.

Смотришь жужжитешагаешь

Спешишь бледнеешь пилит

дышит лечатСинеет

летаемНочуют строят



зеваем
молвишь
слышите
наладим
сажаешь
зависишь
ленишься
нападаете

наскочим
волнуешься
запугаем
увидишь
пачкаем
гонишь
рисуем
терпим

мелькаем
точим
кушаешь
ласкаем
терпим
окружаете
выпросишь
дышим




